



Областная Газета

суббота,
3 августа / 2024

№ 170 (9981)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:
ВОСТОК

Маршруты
изменений

стр. III-VI →

Решения оперативные. Меры исчерпывающие

Ликвидация последствий ЧП в Нижнем Тагиле – под личным контролем губернатора

Михаил БАТУРИН

Евгений КУЙВАШЕВ 2 августа продолжал работать в Нижнем Тагиле, где накануне произошло частичное обрушение жилого дома. Вчера на месте ЧП продолжалась поисково-спасательная операция. В ходе заседания комиссии по ликвидации чрезвычайных ситуаций губернатор дал ряд организационных поручений. В частности, распорядился начать подготовку к разбору завалов и потребовал от администрации Нижнего Тагила закрепить за каждым пострадавшим тагильчанином сотрудника мэрии, который окажет всю необходимую помощь по восстановлению документов и приобретению жилья. Вчера же пострадавшие начали получать первые выплаты. Напомним, распоряжением главы региона на эти цели из резервного фонда правительства выделено более 240 миллионов рублей.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Координацию работ на месте ЧС Евгений Куйвашев осуществляет вместе с заместителем министра МЧС (слева) Ильей Денисовым

Напомним, 1 августа в Нижнем Тагиле произошло обрушение части дома по адресу: улица Сибирская, 81. В результате трагических событий было разрушено 25 жилых квартир, в которых, по информации муниципалитета, зарегистрировано 57 жителей.

Губернатор Евгений Куйвашев оперативно выехал на место ЧП для организации работ и контроля за устранением его последствий. Вечером того же дня в Нижний Тагил прибыл заместитель министра чрезвычайных ситуаций России **Илья Денисов**.

Вчера на совместном заседании комиссии по ликвидации ЧС глава региона распорядился начать подготовку к разбору завалов.

– После проведения поисково-спасательных работ необходимо незамедлительно начать разбор. Мы пригласили специалистов, это отдельная рабочая группа нашей комиссии. МЧС должны дать специалистов, которые будут помогать готовить

проект производства работ. Для того чтобы, как только закончится поисково-спасательная операция, необходимо было произвести установку техники, она негабаритная, – указал губернатор.

Кроме того, Евгений Куйвашев потребовал от администрации Нижнего Тагила закрепить за каждым пострадавшим в ЧП тагильчанином сотрудника мэрии, который окажет всю необходимую помощь по восстановлению документов и приобретению жилья.

Напомним, еще вечером 1 августа губернатор распорядился выделить из резервного фонда более 230 миллионов рублей на расселение жителей, оставшихся без жилья, и более 11,8 миллиона рублей – на финансовую помощь. Каждый житель дома, кто в результате трагедии полностью утратил имущество, получит из областного бюджета по 150 тысяч рублей, при частичной потере имущества – по 75 тысяч рублей. Выплату в размере 600 ты-

сяч рублей направят пострадавшим, получившим тяжкий или средней тяжести вред здоровью, 300 тысяч рублей выплатят при легкой вреде здоровью. Семьи, потерявшие своих близких, получат по 1,5 миллиона рублей за каждого погибшего.

Уже вчера первые пять жителей дома по улице Сибирской, 81, где произошло частичное обрушение, получили по 150 тысяч рублей за полную утрату имущества. Еще 38 пострадавшим поступили средства на первоочередные нужды из муниципального бюджета. Специалисты регионального минсоцполитики продолжают работу по составлению «социальных паспортов», необходимых для оказания адресной помощи. Документы на 17 семей уже составлены, сведения о восьми семьях находятся в работе.

В настоящее время представители муниципалитета и миграционной службы помогают жителям дома восстановить все необходимые документы. После

сверки банковских счетов всем пострадавшим будет перечислена материальная помощь.

Чрезвычайное происшествие во втором городе области не оставило равнодушными свердловчан. Волонтеры-медики – студенты и педагоги Свердловского областного медицинского колледжа – помогают пострадавшим, участвуя в поисково-спасательной операции на месте трагедии. Вместе с ними работают добровольцы Свердловского регионального отделения Всероссийского студенческого корпуса спасателей.

Добровольцы организовали сбор гуманитарной помощи. Уже собрано и доставлено в ПВР, размещенный на базе гостиницы «Спортивная-1», 500 килограммов продуктов, гигиенических средств и предметов первой необходимости. Оставить гуманитарную помощь все желающие могут в любом городском учреждении социального обслуживания.

**ТЕЛЕФОНЫ
КРУГЛОСУТОЧНЫХ
ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ**

ГУ МЧС России
по Свердловской области:

8 (343) 346-13-19

Администрации
города Нижнего Тагила:

8 (3435) 33-18-55

Подробнее
читайте на сайте
облгазета.рф

